

辉煌百年路 奋进新鹰城 学习贯彻全会精神 坚决打赢两场硬仗

闹店镇“红绿蓝白橙”织密疫情防控网

本报讯(记者王禹 通讯员关梦圆)“您好,请接受体温测量……”8月16日上午,在宝丰县闹店镇西牛村疫情防控值班点,志愿者王晓慧正忙着引导进出人员测量体温、登记信息、扫描行程卡……

愿服务精神诠释得淋漓尽致。“志愿者们来自各行各业,他们奋战在一线,变身政策宣讲员、信息排查员、防控监督员,是疫情防控一线的重要力量。”闹店镇党委副书记吕培源说。

“民兵绿”壮大防控力量。平时为民,战时为兵。“我是党员,也是村里的民兵,我没有理由不上,外边千好万好,不如把家守好。”说这话的是今年41岁的后李村村民武亚飞。面对疫情,他放弃外出打工,主动留村巡逻,保护村民安全。

坚守在工作岗位上,坚定对抗疫情阴霾。该镇卫生院47名白衣战士和26个村的村医一起,冒着炎炎烈日,为中高风险返乡人员做核酸检测,为基层防疫打下坚实基础。

舞钢市财政局:

巾帼助力疫情防控

本报讯(记者杨德坤 通讯员康岩希)“请出示健康码、扫描行程卡并戴好您的口罩……”8月18日,刚忙完公务的于春玲第一时间赶到疫情防控值班卡点,履行志愿者的值班责任。

连日来,针对辖区疫情防控形势,该局62位女同志在疫情防控值班卡点任劳任怨,成为防控一线的最美风景。

“她们是女儿、是妻子、是母亲,但她们也是柔美而不柔弱的女战士。”疫情防控“谁说女子不如男”,咱们巾帼英雄更要显担当。”在临时组建的值班微信群里,该局参与值班的女同志相互鼓励。值班过程中,她们及时解答居民疑惑,耐心做好信息登记,日接触出行群众信息登记及宣传引导百余人次,用责任与担当彰显“她”的力量。

鲁山县仓头乡:

爱心人士接力为卡点值班人员送餐

本报讯(记者常洪涛 通讯员马路 胡国臣)8月17日中午,在鲁山县仓头乡上仓头村疫情防控服务站,王延杰一家4口正从车上往上下搬饭盒和火烧,之前他们已免费给全乡40个卡点送餐两天。

王延杰是仓头乡刘河村人,入党积极分子,在仓头乡经营饭店。按照近期疫情防控工作要求,饭店暂停营业,但为了让卡点值班人员吃上热乎的饭菜,王延杰召集家人重燃炉火,为疫情防控卡点送去爱心餐。

8月15日上午10点,刚在村里开完疫情防控工作会的仓头乡赵窑村党支部书记范小伟回到自己经营的饭店,与妻子一同为疫情防控卡点值班人员准备午餐,并承诺为全乡疫情防控卡点免费送餐3天。“值班人员很辛苦,执勤时很难吃上热乎饭。我家有饭店,就为大家伙做点饭吧。”范小伟说。

为接力“爱心送餐”,该乡军王村党支部书记李红恩已报名为全乡卡点免费送餐两天。乡里的其他饭店负责人和志愿者也都准备好了,“只要卡点一天不撤,送餐就不会停止。”他们说。



乡村振兴 产业先行

8月17日下午,在位于郟县安良镇牛村附近的一家陶瓷厂内,工人正忙着将产品装箱。

该陶瓷厂主要生产各种型号的“福”红、“福”碗、盘子和茶具等生活用品,产品畅销全国各地。目前,该厂已

带动周边群众就业120余人,人均月工资3000余元,为当地乡村振兴注入了新的活力。 本报记者 张鸿雨 摄

在主要入口设置围挡,控制入园人流

湛河公园疫情防控措施升级

本报讯(记者王桂星)8月18日,记者从市园林绿化中心获悉,为进一步做好疫情防控,减少人员聚集,该中心决定从8月18日6时起,在湛河公园沿线主要路口和点位增设围挡,控制入园人流,并安排管理人员加强管理。

据介绍,由于市区鹰城广场、滨河广场、滨河公园、白鹭洲国家城市湿地公园等公园广场暂停开放,近期湛河公园入园流量激增,特别是每天早6点至8点、晚7点至9点时段,园内人流过于密集,且不戴口罩、遛狗不牵绳等现象时有发生,不利于园方管理,也不利于疫情防控。

段沿线新华路、劳动路、开源路、公园北街、光明路等主要出入口增设围挡,通过水马、警示带等进行物理隔离,减少人员进入。管理人员将在各出入口加强疫情防控宣传,并向市民做好解释工作。同时,他们还将加大园区巡查力度,及时制止不戴口罩、遛狗不牵绳等不文明和不利于疫情防控的行为。

为加强疫情防控,从8月18日6时起,园林部门将陆续在湛河公园老城区

重拳治污 筑牢绿色防线

市环境监察支队加强医疗废物废水监管

确保医疗废水达标排放

本报讯(记者程颖)8月18日,记者从市环境监察支队了解到,该支队通过开展医疗废物废水处理监管帮扶指导,加强医疗废物产生、贮存、运输、处置管理。

帮扶督导组先后对市第二人民医院、市妇幼保健院污水处理设施运行、消毒杀菌措施及废水排放情况进行现场检查。针对医疗废物转移、贮存等关键环节,执法人员叮嘱医疗机构,要严格遵守医疗废物转移制度,依法依规转移处置危险废物。

帮扶督导组要求医疗机构坚持疫情防控常态化,严格按照操作规程运行污染防治设施,熟练掌握医疗污水应急处理技术,备足废水消毒剂,提高疫情防控生态环境应急能力,确保医疗废水达标排放。

8月来出动劳动力1701人次,清理杂草、垃圾150多吨

灰河生态补水 治理初见成效

本报讯(记者杨沛洁)8月18日上午,在灰河叶县任店镇水闸口,随着闸门开启,来自孤石滩水库的清水快速涌进灰河河道。“这意味着灰河治理取得了初步成效。”望着这一壮观场面,叶县生态环境局负责人王红旗感慨地说。

灰河是叶县境内一条主要河流,境内全长50多公里,途经10个乡(镇、街道),并从城区穿过。由于河道两岸单位多,污水直排点多,使得灰河一度污染严重,群众对此意见很大。

为从根本上解决灰河污染问题,实现河水达标排放,该县持续对灰河进行整治。新一届县委班子成立后,专门成

立灰河治理专项领导小组,县长任组长,制定专项治理行动方案,要求沿途各乡(镇、街道)按照方案组织人员和机械清理河底淤积、拔除杂草……各地每天通过微信群汇报专项治理进度,县领导以及环保等部门负责人现场督导,治理力度空前。

自8月1日以来,该县累计出动劳动力1701人次,动用车辆及机械设备231辆,清理杂草、垃圾150多吨,清理违法开荒土地109.9亩,解决了面源污染,疏浚了灰河河道。与此同时,他们还还对沿途污水直排点进行了检查,取缔了两家养殖园区,对3处污染点进行了有效治理。

王红旗介绍说,生态补水只是灰河治理的阶段性成果。针对城区因雨污管道没分流给灰河造成的污染,叶县政府已经融资2亿元,马上动工打通街、昆阳大道等路段的雨污管道分流工程,并对西城河污水管道漏点进行治理,年底前工程就会竣工。此前,他们还在灰河上建设了近悦、远来两个湿地公园,本月底近悦公园就会开放。

为巩固治理成果,该县还决定让沿途乡(镇、街道)组织公益岗等人员人员对灰河护绿保洁。“通过努力,我们不但要确保灰河水质长年保持三级,还要把灰河两岸建设成叶县人民的湿地公园。”王红旗说。

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云转阴天,下午起有阵雨、雷阵雨,东南风2-3级,最高气温31℃,最低气温25℃

我市第四批大众创业扶持项目及大众创业孵化示范基地开始申报

本报讯(记者蔡文瑞)8月18日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,我市第四批大众创业扶持项目及大众创业孵化示范基地申报已经启动,符合条件的项目和基地可通过所在县(市、区)人社局报名,并于10月1日前报送至市人社局就业促进局。

大众创业扶持项目申报条件:2016年10月1日至2020年9月30日注册成立并正常运营一年以上、五年以内首次创办的小微企业;项目在吸纳就业、科技含量、潜在经济社会效益、发展前景、创新性等某一方面或多方面具有明显优势;符合我市产业政策方向,互联网+、战略性新兴产业、先进制造业和现代服务业、现代农业等创业项目优先;创业团队优秀,团队主要成员为自主创业人员,包括大中专学生、退役军人、返乡下乡创业人员、

离岗创业人员及失业人员等,至少吸纳3人(含3人)以上就业。

大众创业孵化示范基地申请条件:依法批准设立或依法成立,有独立的运营机构;具备一定规模,入孵创业实体不少于20个;以创业者或初创小微企业为主要服务对象;服务功能和孵化档案完善,有独立的孵化管理制度(入园和出园条件、孵化年限等),创业实体进入和退出通畅;创业扶持政策得到较好落实。

市人社局将委托第三方组织专家进行评审,最终对确定入选的扶持项目给予2万元到10万元不等的扶持资金,对入选的示范基地给予30万元奖补资金,相关结果将通过新闻媒体向社会公示。详情可登录市人社局官网“公告公示”栏查询,咨询电话:2978819。

我市第五批市级非遗代表性传承人申报认定工作启动

本报讯(记者卢晓兵)8月18日,记者从市文化广电和旅游局了解到,为加强非物质文化遗产传承人队伍建设,我市第五批平顶山市市级非物质文化遗产代表性传承人认定工作启动,8月18日至9月5日接受各县(市、区)文化广电和旅游局、相关市直部门推荐申报。

市文化广电和旅游局相关负责人介绍,申报第五批市级非遗代表性传承人须符合以下条件:熟练掌握

某项非物质文化遗产代表性项目(市级及以上),在该领域内被公认为具有代表性和影响力;已被认定为该非物质文化遗产项目的县级代表性传承人;居住或长期工作在该项目流布地区,有能力、有条件履行代表性传承人的义务与职责;积极配合各级文化主管部门开展公益性宣传、展示展演等活动,在该项目传承中具有核心作用,能够自觉采取多种方式广泛培养后继人才。

我市恢复车驾管线下业务办理

本报讯(记者卢晓兵)8月18日,记者从市公安局交警支队了解到,根据目前全市疫情防控形势,18日起我市恢复车驾管线下(窗口)业务办理。

市交警部门有关负责人介绍说,为最大程度减少人员聚集,降低交叉感染风险,办事群众可通过手机APP“交管12123”网上办理车驾管业务,降低疫情传播风险。确需前往车管所或服务站办

理业务的,在办理业务时请全程佩戴口罩,主动出示健康码、行程卡,配合工作人员做好登记、测体温等工作,排队等候须间隔1米以上,不要扎堆聚集;尽量单人独自开车前往,非必要不请代办或携带家人前来办理;即办即走,避免逗留。按照疫情防控工作要求,为避免人员聚集,机动车驾驶人考试业务暂缓办理,恢复时间另行通知。

万人助万企 发展添活力

矿工路街道走访服务企业44家

梳理问题18个,已解决13个

本报讯(记者毛玺玺 通讯员杨转红)8月15日一大早,新华区矿工路街道党工委副书记李永浩带领班子成员到该街道陈庄村冷链物流智慧生态科技园和汽车仓储物流综合体项目现场,针对企业难题“把脉问诊”。

自“万人助万企”活动开展以来,矿工路街道及时制定实施方案,成立领导小组,以问题和需求为导向,为企业纾困解难,共服务企业44家企业,走访50余次,已全部走访完毕;梳理问题18个,街道解决13个,正在协调解决1个,已上报需要上级部门帮助协调解决问题4个。“我们帮助豪景湾项目办理房

管局监管账户,为老城区集中供热“汽改水”项目疏通交税通道,帮助平顶山市天石商品混凝土有限公司解决资金紧张难题,帮助金建大光明房地产开发公司办理破产重整相关手续,帮助平煤神马集团供水公司办理项目备案入库,指导智慧农贸市场引进商户……”提起解决的问题,李永浩高兴地说。

此外,该街道还积极帮助招商企业办理证照。为全速推进冷链物流智慧生态科技园、汽车仓储物流综合体项目落地,该街道成立工作专班,安排两名街道工作人员全程服务,短短半天就完成了证照办理、项目立项。

列出联系企业清单 化解涉企矛盾纠纷

郟县公安局“一企一警”解难题

本报讯(记者张鸿雨)“非常感谢李口派出所民警对我们的帮助。前几天下雨,厂门口道路有泥石,民警及时联系铲车进行了清理,昨天又上门为4名省外职工办理了居住证。”8月16日上午,在郟县李口镇凤凰岭村东侧润浦牧业公司,该公司负责人魏建东说。

自“万人助万企”活动启动以来,郟县公安局及时响应,主动作为,成立优化营商环境“万人助万企”活动领导小组,局党委班子成员率先走访对接服务企业,设立涉企投诉举报电话,主动接受群众和企业监督。同时,该局列出联系企业清单,全面收集梳理企业反映

的困难和问题,按照“能够现场解决、需研究解决、需跨部门协调解决”进行分类处理,逐一明确责任领导、责任单位和完成时限;建立问题收集交办、跟踪督办、实绩晾晒等机制,形成落实清单;建立县、乡、村三级联动和“一企一警”机制,及时排查化解涉企矛盾纠纷。近期,李口派出所组织警力对润浦牧业进行日常安全和防汛逃生知识培训。姚庄派出所民警驱车4个多小时寻找监控设备维修人员,为辖区一企业维修因恶劣天气而损坏的监控设备。郟县公安局户政科负责人多次走访安良陶瓷产业园,为员工办理居住证30余个。